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Vragen van de leden Knops (CDA) en Van Nieuwenhuizen (VVD) aan de 
minister voor Immigratie, Integratie en Asiel over een hek op de grens tussen 
Griekenland en Turkije om de toestroom van illegale immigranten tegen te 
gaan (ingezonden 14 februari 2012). 

Vraag 1
Is het waar dat Griekenland een hek gaat bouwen langs de grens met Turkije 
om de toestroom van illegale immigranten tegen te gaan?1 

Vraag 2
Is het waar dat vorig jaar ongeveer 55 000 personen (ruim 16% meer dan in 
2010) zijn aangehouden, die de grens tussen Griekenland en Turkije illegaal 
wilden oversteken? 

Vraag 3
Bent u van mening dat dit hek kan bijdragen aan het tegengaan van komst 
van illegalen via Turkije en Griekenland naar de Europese Unie (EU)? 

Vraag 4
Wat zijn de kosten van het hek en hoe wordt het gefinancierd? 

Vraag 5
Is het waar dat de Europese Commissie het verzoek van Griekenland om mee 
te betalen aan het hek heeft afgewezen, omdat de Europese Commissie het 
project zinloos acht? 

Vraag 6
Wat is uw reactie op de mening van de Europese Commissie dat het project 
zinloos is? 

Vraag 7
Maakt het hek onderdeel uit van het Griekse «National Action Plan on the 
reform of the Asylum System and on Migration»? 

1 Haarlems Dagblad d.d. 7 februari 2012.
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Vraag 8
Wat is met betrekking tot de ondersteuning van Griekenland de huidige stand 
van zaken wat betreft de rol van Frontex, het Europese Asielondersteunings-
bureau, de (mogelijke inzet van) Europese Asielondersteuningsteams en het 
maken van afspraken over het uitvoeren van pre-boarding checks? 

Vraag 9
Wat wordt ondernomen richting Turkije om dit land te bewegen meer te doen 
aan het tegengaan van illegale grensoverschrijding tussen Turkije en 
Griekenland, mede gezien de omvangrijke financiële steun die Turkije van de 
EU ontvangt? 

Vraag 10
Wat is de stand van zaken betreffende het sluiten van een Terug- en 
overname (T&O) verdrag met Turkije, de onderhandelingen over het afsluiten 
van een Memorandum of understanding (MoU) met Turkije en het ter 
verbetering van de grensbewaking verkrijgen van contactpunten door de 
Griekse politie bij het Turkse leger?
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